
第4回 新型コロナウイルスに係る企業等への影響等調査 集計
R4.3.15

調査依頼者 相馬商工会議所 市内会員事業者 1,078 Ver2.1
調査期間 R3/12/1～R4/3/15
回答数 261
回収率 24.2%

(R2/10/16)
1．2021年の月平均売上について、前年比較で増減はありますか？ 今回調査 前回調査

① 減少した 175 67% 75%
② 変わらない 61 23% 22%
③ 増加した 25 10% 3%

計 261 100% 100%

2．売上減少の要因 (複数回答)

① サプライチェーン（取引先）の影響（国内外） 49 13% 16%
② 外出、イベント等の中止等による来客数の減少 111 29% 41%
③ 予約のキャンセル 25 7%
④ 営業の自粛 52 14% 24%
⑤ 営業時間の短縮 44 12%
⑥ 人手不足 10 3%
⑦ その他 4 1% 3%
無回答 83 22% 16%

計 378 100% 100%
3．福島県新型コロナウイルス緊急対策解除後（9/20以降）の客足

① 対策期間前の水準まで客足が戻った 0 0%
② 対策期間前の水準程ではないが客足が戻ってきた 54 21%
③ 客足は戻らない 90 34%
④ 客足に変化はなかった 117 45%

計 261 100%

4．営業対策等をお知らせ下さい（複数回答）

① 生産販売計画の見直し 54 17% 17%

② サプライチェーン・物流の見直し 20 6% 3%
③ 新たな商品・サービスの開発（テイクアウト等） 42 13% 12%
④ テレワーク 8 3% 2%
⑤ 従業員の休暇取得 16 5% 8%
⑥ 人員の削減 8 3% 3%
⑦ 休業 24 8% 16%
⑧ 営業時間短縮 52 16% 10%
⑨ その他 0 0% 6%
無回答 96 30% 22%

計 320 100% 100%
5．国・県等の支援策の利用、又は利用の予定はありますか？（複数回答）

① 福島県 時短営業協力金・一時支援金
    (1)利用した 86 33%
    (2)該当しない 175 67%

計 261 100%
② 国 一時支援金・月次支援金
    (1)利用した 52 20%
    (2)該当しない 209 80%

計 261 100%
③ 雇用調整助成金
    (1)利用した 32 12% 8%
    (2)利用予定 0 0% 4%
    (3)該当しない 229 88% 88%

計 261 100% 100%
④ 日本政策金融公庫による新型コロナウイルス特別貸付等
    (1)利用した 31 12% 10%
    (2)利用予定 1 0% 6%
    (3)利用しない 229 88% 85%

計 261 100% 100%
⑤ 民間金融機関による融資
    (1)利用した 31 12% 7%
    (2)利用予定 5 2% 4%
    (3)利用しない 225 86% 89%

計 261 100% 100%
⑥ 金融債務の返済繰延・借入条件変更（リスケ）等
    (1)利用した 7 3% 2%
    (2)利用予定 1 0% 2%
    (3)利用しない 253 97% 96%

計 261 100% 100%
⑦ その他
    (1)利用した 0 0% 1%
    (2)利用予定 0 0% 1%
    (3)利用しない 260 100% 99%

計 260 100% 100%
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第4回 新型コロナウイルスに係る企業等への影響等調査 集計（グラフ）
R4.3.15
Ver2.1
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